

# 卑鄙如希特勒都没使用化武

## 白宫发言人批评叙利亚总统,却因淡化纳粹大屠杀惹众怒

本报讯 白宫发言人肖恩·斯派塞4月11日一番关于希特勒的言论在美国舆论中引起反对声浪,包括犹太民间组织和众议院少数党领袖等都要求总统特朗普将其解雇,最终斯派塞不得不再三进行澄清并道歉。

### 称二战没使用化武 斯派塞被要求辞职

当天,斯派塞在白宫的例行新闻发布会上谈及叙利亚化学武器问题时说,在二战中没有使用化学武器,即使卑鄙如希特勒,也没有堕落到使用化学武器。

斯派塞的言论在被媒体曝光后迅速遭到批评。前总统克林顿的女儿切尔西·克林顿在社交媒体上称,希望白宫发言人能够花时间去看看仅几个街区以外的大屠杀纪念馆。《华盛顿邮报》的专栏作家格伦·凯斯勒还专门贴出了去年探访奥斯威辛集中营毒气室的图片。

安妮·弗兰克相互尊重中心的执行主任史蒂芬·戈尔德施泰因在声明中称,斯派塞没有资格当白宫新闻发言人,特朗普应当立即将他开除。众议院少数党领袖南希·佩洛西也表示,正当全美的犹太家庭都在庆祝逾越节之时,白宫发言人却在淡化大屠杀,斯派塞必须被解雇。

斯派塞本人对自己的言论表示了悔意。他对美国全国广播公司(NBC)称,拿大屠杀来进行任何比较都是不合适的。面对辞职呼声,斯派塞则表示,“我犯了错。希望大家能够理解,我们每个人都会犯错并请求原谅”。

### 美报告指控叙总统 使用沙林毒气袭击平民

美国白宫11日公布了4页解密报告,指出有充足证据显示,叙利亚巴沙尔政府早前使用沙林毒气袭击平民,白宫还指控俄罗斯政府试图帮助巴沙尔掩盖事实。

另外,美国国务院表示,正在俄罗斯访问的美国国务卿蒂勒森,希望说服俄方放弃支持巴沙尔政府。

白宫11日发布的解密报告指出,美国情报部门根据信号译码、地理信息、受害者物理样本实验分析以及公开的大量证据得出结论,叙利亚政府4月4日发动了化学武器袭击,受害者症状与受到沙林毒气袭击一致。美方获取的信息显示,毒气袭击发生在4日清晨6点55分,投放毒气的苏-22战机从叙利亚政府空军基地沙伊拉特起飞,就在袭击发生前20分钟,战机在事发地附近出现。

白宫发言人斯派塞说:“我们在二战的时候都没有使用化学武器,像希特勒那么可耻的人都没有使用化学武器,如果你让俄罗斯扪心自问,这就是你支持的国家吗?这就是你想结盟的政权吗?”斯派塞随后又解释称,希特勒对犹太人使用了毒气,但并非像叙利亚政府一样对自己人下手。

### 俄将向国际法院申请 彻查叙利亚化武事件

美国国务卿蒂勒森11日已经抵达莫斯科展开为期两天的访问。

就在蒂勒森抵达莫斯科前,俄罗斯总统普京11日呼吁联合国调查叙利亚发生的化学武器袭击事件。普京还指出叙利亚当前的局势就如同美国2003年入侵伊拉克前夕。普京说,美国正准备在大马士革南郊再度挑起事端,对俄挑衅,俄将向联合国国际法院提出申请,对叙化学武器事件进行彻底调查。

克里姆林宫发言人帕斯科夫12日称,普京可能会与蒂勒森会见,如果俄外长拉夫罗夫与蒂勒森认为向普京介绍他们的讨论是有益的。12日,蒂勒森与俄罗斯外长拉夫罗夫进行了会谈。

(凤凰)

## 巴西9名政府部长 卷入腐败案

据新华社巴西利亚4月11日电(记者张启畅)巴西联邦最高法院11日批准巴西联邦总检察院调查多名政府部长和数十名议员,这些人员被怀疑同奥德布雷希特建筑公司腐败案有关。

最高法院当天发布的调查名单中包括9名部长,参、众两院议长,约70名议员和3名州长。这份名单由巴西总检察长罗德里戈·雅诺特在听取了40名卷入奥德布雷希特建筑公司腐败案的检举人证词后列出,并于上月14日呈交给联邦最高法院。

另据巴西媒体报道,根据巴西法律规定,总统在任期间不能接受与职务无关的罪行调查,因此这份调查名单没有将总统特梅尔列入其中。

奥德布雷希特建筑公司是巴西最大的建筑公司。因牵扯巴西石油公司腐败案,该公司被巴西检方调查,结果牵出一系列海外行贿丑闻。去年12月,该公司负责人在美国一家联邦法院认罪,承认曾向拉美和非洲12个国家的政府官员支付巨额贿赂以获得工程合同。目前,巴西与包括葡萄牙在内的多国组成国际联合调查组,对该公司腐败案展开调查。

## 新西兰公布“国宝” 麦卢卡蜂蜜定义

据新华社惠灵顿4月12日电(记者宿亮)麦卢卡蜂蜜被称为新西兰“国宝”级特产,受到多国消费者的追捧,不过由于缺乏官方标准,市场上鱼龙混杂,让人难辨真假。新西兰第一产业部11日公布了麦卢卡蜂蜜的科学定义,以期规范麦卢卡蜂蜜市场。

第一产业部表示,这一科学定义经过政府和相关专家3年多的研究,可以用于检测麦卢卡蜂蜜真伪。

这一科学定义显示,麦卢卡蜂蜜应为蜜蜂采集的麦卢卡植物的花蜜。第一产业部将通过检测蜂蜜中的5种成分来判断其真伪,其中包括对蜂蜜含有的4种化学成分含量的要求以及一种麦卢卡蜂蜜脱氧核糖核酸(DNA)标记。

例如,根据这一定义,麦卢卡独花蜜中3-苯基乳酸的含量不少于每公斤400毫克。而在现实中,独花蜜非常难得,第一产业部也对麦卢卡混合花蜜做出界定,在其他标准相同的情况下,混合花蜜的3-苯基乳酸含量在每公斤20毫克至400毫克。第一产业部在一份声明中说,对麦卢卡蜂蜜进行定义有助于增强国外消费者对产品的信心。现阶段,第一产业部正就这一标准面向公众征求意见。新标准有望在7月正式实施。

麦卢卡蜂蜜的真伪标准一直是新西兰国内和国际市场争论的焦点。目前,市场上流行的UMF、MGO等麦卢卡蜂蜜的分级体系对于蜂蜜中特有活性抗菌成分的含量界定并不相同,让消费者很难判断。



启动汽车模式之后,“飞车”的机翼会收到车身两侧。(图片来源:中国日报网站)

## 会飞的汽车年内开售 买之前别忘考个飞行执照

本报讯 如果说会飞的汽车只存在于未来世界,那么现在我们就已经生活在未来世界里了。据媒体4月11日报道,全球第一款可生产的飞行汽车将于本月底在摩纳哥车展上与世人见面。

这款混合动力飞行汽车由斯洛伐克的一家创业公司制造。公司于上周宣布,已经筹集到260万英镑(约合2238万元人民币)的资金来用于“飞车”的生产,并将于年内开售。2014年,这款车被作为概念车推出,经过

几年时间的改进,现在它已经可以供富豪们试驾,而且如果他们愿意,还可以把“飞车”买下来。

该公司发言人介绍说,这辆“飞车”不仅是一辆四轮驱动的汽车,还是一架功能完备的飞机。它将飞机和汽车完美地结合,为人们提供了前所未有的交通选择,同时也标志着一个高效、刺激的新旅行时代的到来。

该发言人还表示,公司希望借助“飞车”,在道路交通设施欠发达的地区以及中距离行程中

实现更加快捷的点对点运输,以此来打造更高效和环保的个人出行方式。

至于这款车的价格,虽然公司还没有公布具体的售价,不过想要把它“收入囊中”,足够的预算是不能少的。还要提的一点就是,既然是一辆可以飞的汽车,那么想要驾驶它的人就必须同时拥有机动车驾驶证和飞行执照。所以,光是有钱把它买回家还是不够的,得再去考个飞行执照才行。

(中报)

## 埃尔多安争选民出“奇招” 允许经营激光脱毛

本报讯 土耳其4月16日将迎来修宪公投,总统埃尔多安近日使出“浑身解数”争取选民对修宪的支持,其中一项颇令外界意外的举措是,他签署紧急法案,允许美容行业的员工使用特定工具进行激光脱毛。

据报道,3月29日,埃尔多安邀请土耳其美容行业商会的成员到总统府会面,随后他发表电视直播讲话并签署了这项紧急法案。当时,美容行业及其他产业的工人们拥簇着他欢呼不已,长达一小时。

自去年7月军人政变未遂后,土耳其一直处于紧急状态,总统埃尔多安也因此可以不经议会批准直接通过法律。此前土耳其卫生部称,由于曾因操作不当导致数千起烫伤事故,因而只有医疗人员才被允许操作激光脱毛设备。尽管遭到一些皮肤科医生的指责,但埃尔多安签署的这项紧急法案有望增加土耳其美容行业的就业机会。埃尔多安在土耳其保守部门得到广泛支持,但是几位神学家认为,虔诚的宗教人群可能不会欢迎这一法案。因为伊斯兰教不赞成因虚荣而改变上天赋予的外貌,对此《古兰经》里有详细描述。

4月16日,土耳其将就修宪举行全国公投。埃尔多安所在的正义与发展党提出,为拯救土耳其脆弱的经济和安全状况,建议实行总统制,由全民直选总统取代议会产生的总理,成为土耳其的实际掌权者;总统有任命和解雇部长的权力,还可继续担任政党主席。一旦土耳其民众通过修宪公投,埃尔多安将可能执政至2029年。(中报)

<h3>假日旅行社</h3> <p>许可证号: LH-HEN04008 微信号: pdsjrlly 网址: www.pdsjrlly.com.cn</p>	<b>七峰山楚长城</b> 一日 99元 二日 328元 六日 1180元 海南孝敬爸妈一价全含 双飞五日 2280元	<b>莲花温泉</b> 一日 128元 二日 268元 五日 2180元 厦门土楼 双飞五日 1780元	<b>CYTS 中青旅</b> 河南省中国青年旅行社 平顶山分社 股票代码: 600138 许可证号: LH-HEN-GJ00008	
	<b>洛阳牡丹一日游特价 69元</b> 洛阳牡丹+龙门石窟一日游特价 188元	<b>石川七十二潭一日游特价 99元</b> 中华第一石川 全国首家3D玻璃桥	<b>黄河三峡一日游特价 99元</b> 中国最具吸引力的地方 万里黄河第一峡	<b>柬埔寨包机、郑州直飞</b> 柬埔寨 微笑吴哥双飞 6天 4月20、25日 3680元 4人报名立减600元 签证只需护照就可以 俄罗斯+北欧四国+双峡湾+德国 13天 5月24、30日 13280元
	<b>美国四城9天 特价5999元</b> 郑州起止 5月9、13、30日 新马泰 10天 4880元 上海苏杭南京无锡双飞6天 1750元 以上线路平顶山起止 代办签证	<b>厦门双飞纯玩无自费双飞 5天 1880元</b> 西藏双卧无自费 10天 2680元 4月13、19日 电话: 2988011 2988022 13603902305 中兴路湛河桥千田大厦北一层		
	地址: 中兴路北市粮食局一二三楼 电话: 2901555 2908555 13333755812			